

2 Спальни Бунгало in San Pedro del Pinatar

Ref: PSN9193

314.900 €



Тип недвижимости : Бунгало

Бассейн : Частный

Жилая площадь : 69 м²

Местонахождение : San Pedro del Pinatar

Сад : Частный

Участок : 65 м²

Спальни : 2

Парковка : Да

Ванные комнаты : 2

Предварительная установка

Прачечная

Новые бунгало с частным бассейном в Сан-Педро-дель-Пинатар. Эксклюзивные бутик-резиденции рядом с пляжем. Эта ограниченная коллекция из 12 новых бунгало в Сан-Педро-дель-Пинатар предлагает идеальный баланс между современным дизайном, средиземноморским стилем жизни и непревзойденным расположением. Всего в 600 метрах от пляжа и в нескольких минутах ходьбы от магазинов, ресторанов и развлекательных заведений, эти дома идеально подходят для отдыха, инвестиций или постоянного проживания на побережье Коста-Калида. Сан-Педро-дель-Пинатар — очаровательный прибрежный городок, расположенный между Мар-Менор и Средиземным морем, известный своими парусными клубами, природными грязевыми ваннами в Ло-Паган и оживленной набережной. Город имеет отличное транспортное сообщение: он находится всего в 30 км от аэропорта Мурсия-Корвера, в 75 км от аэропорта Аликанте и в нескольких минутах езды от торгового центра Dos Mares (5 км) и нескольких лучших полей для гольфа в радиусе 10-20 км. Выберите между моделями с садом или пентхаусом. Этот бутиковый проект предлагает две тщательно продуманные планировки: Бунгало на первом этаже: с передней террасой, частным бассейном, прачечной, задним патио и парковкой на участке. Бунгало-пентхаусы: с большой террасой, частным солярием на крыше с бассейном, а также кладовой на первом этаже и частным парковочным местом. Обе модели включают 2 спальни и 2 ванные комнаты, причем в главной спальне есть ванная комната. Открытая гостиная и столовая плавно переходят в полностью оборудованную кухню, а большие раздвижные двери наполняют интерьер естественным светом. Высококачественные характеристики для комфорта и стиля. Каждый дом в этом комплексе построен с использованием высококачественных отделочных материалов, чтобы обеспечить как элегантность, так и практичность. Ключевые особенности: Полностью оборудованная кухня с бытовой техникой (индукционная плита, духовка, посудомоечная машина, холодильник/морозильник). Предустановленный канальный кондиционер. Внутреннее и внешнее светодиодное освещение. Электрические жалюзи для дополнительного удобства. Ванные комнаты, оборудованные мебелью, зеркалами и освещением. Жизнь у моря. Жизнь в Сан-Педро-дель-Пинатар означает наслаждение расслабляющей прибрежной атмосферой со всеми современными удобствами поблизости. Пристань для яхт, расположенная всего в 1 км, идеально подходит для любителей парусного спорта, а спокойные воды Мар Менор предоставляют круглогодичные возможности для купания и занятий водными видами спорта. Забронируйте бунгало своей мечты на побережье Коста Калида. Сдача в эксплуатацию запланирована на середину 2027 года, поэтому сейчас идеальный момент, чтобы приобрести свой новый дом у моря. Свяжитесь с нами сегодня, чтобы получить дополнительную информацию или договориться о посещении, и начните жить средиземноморским образом жизни, которого вы заслуживаете.

